	Dit schema helpt je om de juiste uitgang van de persoonsvorm te vinden in tegenwoordige tijd

	
	Getal (= het onderwerp)
	Uitgang 
	Voorbeeld

	Enkelvoud 
	Ik
	Ik-vorm
	Ik fiets

	
	Jij
	Ik-vorm + t
	Jij fietst

	
	Hij, zij, de kat, mijn broer etc.
	Ik-vorm + t
	Hij fietst

	Meervoud
	Wij 
	Hele werkwoord
	Wij fietsen 

	
	Jullie
	Hele werkwoord 
	Jullie fietsen

	
	Zij, de ouders, de honden etc.
	Hele werkwoord
	Zij fietsen



In het geval van de werkwoorden verrassen, missen, zwemmen etc. is hier ook een voorbeeld dat je kunt bekijken:
	Dit schema helpt je om de juiste uitgang van de persoonsvorm te vinden in tegenwoordige tijd

	
	Getal (= het onderwerp)
	Uitgang 
	Voorbeeld

	Enkelvoud 
	Ik
	Ik-vorm 

LET OP: haal de dubbele medeklinker weg
	Ik zwem

	
	Jij
	Ik-vorm + t

LET OP: haal de dubbele medeklinker weg
	Jij zwemt

	
	Hij, zij, de kat, mijn broer etc.
	Ik-vorm + t

LET OP: haal de dubbele medeklinker weg
	Hij zwemt

	Meervoud
	Wij 
	Hele werkwoord
	Wij zwemmen

	
	Jullie
	Hele werkwoord 
	Jullie zwemmen

	
	Zij, de ouders, de honden etc.
	Hele werkwoord
	Zij zwemmen



